

3·15"国际消费者权益日 内蒙古推展"放心消费在内蒙古"



本报讯(记者 张鑫)“消费”二字,紧扣百姓民生。昨天是“3·15国际消费者权益日”,内蒙古自治区市场监督管理局与消费者协会在内蒙古国际会展中心举行纪念“3·15”国际消费者权益日活动。

今年消费维权年主题为“信用让消费者更放心”,聚焦民生关切,助力消费升级,全面推展“放心消费在内蒙古”创建活动,并通过建立健全行之有效的制度机制,强化经营者诚信经营理念,提高消费者科学消费意识和维权能力,加强诚信建设,促进社会共治,不断提升全区消费维权工作水平。

活动内容包括纪念“3·15”国际消费者权益日主题宣传、名优产品及假冒伪劣商品展示、“放心消费在内蒙古”高峰对话三个方面。表彰了2018年“十大最美维权人物”“放心消费”创建工作成绩突出单位,并公布了内蒙古首届“消费者信得过产品”。同时,百家企业还在现场签定了“放心消费承诺书”。

活动现场还举行了“放心消费在内蒙古”对话研讨,邀请嘉宾进行了主旨发言。在主题为“信用 信心 共治——构筑“放心消费在内蒙古”的三大基石”的对话研讨环节,与会人士围绕这一主题均表达了自己的观点,引得会场观众纷纷展开思路,开动脑筋为内蒙古的消费维权建设出谋划策。

呼市回民区市场监督管理局 集中销毁价值约8万余元假冒伪劣商品



本报讯3月15日,呼和浩特市回民区市场监督管理局围绕“信用让消费者更放心”活动主题,开展了系列纪念3·15国际消费者权益日宣传维权活动,当日,现场发放宣传材料3800余份,受理消费者投诉29件,群众咨询500余人次。

执法人员和呼和浩特回民区四方达门前广场设立主会场,万惠农贸市场、三顺店景区小区设立分会场,开展大型宣传,现场受理咨询、投诉,多角度、多形式、多渠道开展宣传教育活动,引导消费者科学理性消费,提高经营者诚信守法经营意识。同时开展打假成果集中展示和销毁活动,向社会展示市场监管部门打假维权的成果和决心。共销毁服装、百货、日化用品、建材和汽车配件等假冒伪劣商品2车,价值约8万余元。

针对民生关切、老年消费、网络消费和“保健”乱象和传销等重点领域和热点问题,制作形象生动展板,开展普法和消费教育,引导消费者增强品质消费意识,提升消费者理性消费意识,尤其是老年消费者的自我风险防范能力。

呼和浩特市回民区市场监督管理局提示消费者在遇到消费陷阱或消费纠纷时及时拨打12315申诉维权。

郭智军

内蒙古16家单位 被授予2018年度放心消费创建工作成绩突出单位

本报讯(记者 迪威娜)为鼓励先进,发挥示范单位的带头作用,全力推进“放心消费在内蒙古”创建工作。

3月15日,内蒙古自治区放心消费创建活动办公室授予呼和浩特市大召寺(景区)等16家单位为2018年度放心消费创建工作成绩突出单位。

2018年度放心消费创建工作成绩突出单位名单如下:呼和浩特市大召寺(景区)、呼和浩特市室内装饰协

会、包头市消费者协会、包头市九原区精神文明建设委员会办公室、包头市固阳县土特产行业协会、呼伦贝尔市市场监督管理局、赤峰市市场监督管理局、赤峰奥邦汽车服务有限公司、锡林郭勒盟市场监督管

理局、多伦县消费者协会、准格尔旗人民政府、鄂尔多斯市市场监督管理局、伊金霍洛旗人民政府、巴彦淖尔市消费者协会、乌海市乌海金店有限责任公司、满洲里友谊商贸有限公司。

呼和浩特市启用 企业登记身份管理实名验证系统

本报讯近日,呼和浩特市经济技术开发区如意工业园区工商分局在为内蒙古某科技产业发展有限公司办理工商设立登记时,应用新设企业登记身份管理实名验证系统,企业通过全程电子化或线下书面提交申办登记业务,均需对该新设市场主体的经办人、股东、重要成员、法定代表人进行了识别校验。这标志着企业登记身份管理实名验证系统在我市正式启用。

据介绍,企业登记身份管理实名验证系统主要是通过下载“工商注册身份验证App”的方式实现对股东、法定代表人、主要负责人、高管、经办人等相关自然人的身份查

询,以有效防控通过冒用他人或虚假信息骗取工商登记注册的行为。该系统通过了人脸识别验证应用接口,企业通过全程电子化或线下书面提交申办登记业务,均需对法定代表人、股东、主要负责人、高管等相关自然人实行实名验证。如果企业没有通过设备校验,那么主管部门便不会予以设立审批,直至申请该市场主体的经办人补充该股东校验资料或股东亲自到登记现场进行人工验证后,主管部门才会给市场主体核发工商营业执照。

金剑

行动 INGDONG

内蒙古表彰2018年度“十大最美消费维权人物”

本报讯(记者 张鑫)一年一度的“3·15”国际消费者权益日如期而至,内蒙古表彰2018年度“十大最美消费维权人物”,表彰他们在消费维权工作中的特殊贡献。

记者了解到,内蒙古自治区消费者协会于2018年在自治区范围内开展了“十大最美消费维权人物”评选活动。按照公平、公开、公正的原则,通过社会广泛推荐、人物事迹宣传、网络投票甄选、专家考核审议、社会公告公示等程序,在广泛征求

社会各界和消费者意见的基础上,决定授予内蒙古自治区广播电视台经济生活频道方华等10个人为内蒙古自治区2018年度“十大最美消费维权人物”荣誉称号,授予兴安盟消费者协会秘书长张爽平等5个人为内蒙古自治区2018年度“十大最美消费维权人物”提名荣誉称号,表彰他们在消费维权工作中的特殊贡献。

内蒙古自治区2018年度“十大最美消费维权人物”名单如下:

内蒙古广播电视台经济生活频道方华、锡林郭勒盟消费者协会秘书长海燕、赤峰市消费者协会投诉部主任刘彤彤、乌兰察布市集宁区消费者协会秘书长赵宁瑞、包头市利家电器有限公司总经理邵亚、通辽市消费者协会维权志愿者高福林、呼伦贝尔市阿荣旗消费者协会秘书长张颖、呼和浩特市赛罕区消费者协会巴彦分公司会长马向阳、鄂尔多斯市准格尔旗消费者协会秘书长吕继君、二连浩特市市场

监督管理局干部白巴特儿。

内蒙古自治区2018年度“十大最美消费维权人物”提名名单如下:

兴安盟消费者协会秘书长张爽、乌兰察布市化德县工商行政管理局市场规范股股长吴美、呼和浩特市玉泉区裕隆园工商所干部李平、乌海市海南区市场监督管理局拉僧中市场所所长王小青、巴彦淖尔市消费者协会工作人员张群。

特别企划 EBIEQIHUA

内蒙古农博会发力 产业链上做文章

本报记者 李茂林 杨彦文
践行“保持加强生态文明建设”的战略定力,探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,加大生态系统保护力度,打好污染防治攻坚战”的指示精神,2019年第24届内蒙古国际农业博览会暨第3届内蒙古农产品博览会于3月15日,在内蒙古国际会展中心举行。

作为农旅资源禀赋富集的内蒙古,在其加快推进乡村振兴,努力实现由农牧业大区向农牧业强区转变的进程中,此次由内蒙古自治区经济发展与促进会牵头主办,联合内蒙古自治区农牧厅、内蒙古自治区农业和草原局、内蒙古自治区水利厅支持举办的本届展会正在成为草原上的一场关于农林产业的“那达慕盛会”。



产业链上做文章,内蒙古农博会煞费苦心。

记者在20000平米的展出会场看到,多功能生态肥料、增产增效的土壤改良剂、绿色有机的农林产品、高产增收的各类大田、蔬菜种子、安全环保的植保药剂、无人驾驶植保飞机、操控机无人驾驶系统、测土配肥的专业设备、水肥一体化物联网系统等引领着现代农业的发展潮流。新产品、新技术、新材料,几乎每一处都引来大量群众的好奇围观,对其品头论足。而更多的是业内人士,他们围在这些“高科技”的旁边,对这些产品的实施效果和性能进行着热烈讨论。

本届展会受到全区12盟市林草局的高度重视,纷纷组织当地的特色农林产品参展。会场上,东部盟市的木耳、松茸、榛子、沙果、山杏等深加工产品,西部地区的优质葡萄酒、肉苁蓉、沙棘汁、红枣、枸杞等绿色健康的林下产品,赚足了眼球,让人眼前一亮。

依托内蒙古幅员辽阔,林沙基地资源庞大的优势,本届展会的另一大特色是林沙产品琳琅满目。

在展会内容安排上,如何让内蒙古的林沙产品更好的走向市场,培育出更多优秀的产业化品牌企业,惠及千万林沙种植户,在不断

创造社会效益的前提下为企业增效,为种植户增收,农林产业化发展的使命,2019年内蒙古农博会和内蒙古林博会下的子会议内蒙古林下产业对接会进行了回答。会议期间,社会各界农林产业领导嘉宾、企事业单位、行业专家欢聚一堂,共同为我区农林产业的协同发展建言献策,多场论坛和演讲同步举行,让与会者收获颇丰。

此前,内蒙古农博会已成功举办二十三年,累计展出面积达22万平方米,参展企业近万家,参观客商达55万人次,成交额突破33亿元,现已成为华北地区颇具规模的农林盛会。内蒙古农博会不仅成为商家的展示舞台,客商的平台,更是农牧民的重要节日,每年的内蒙古农博会不仅为广大农牧民带来了最新最全的农牧业新技术、新产品,也给大批农牧业小微企业带来了全方面的资金支持。此次农博会中国建设银行、金谷农商行、如意蒙银村镇银行等众多金融机构为内蒙古农牧民的生产提供资金保障。此外,事关农牧业生产平稳运行,旱涝保收的保险也在内蒙古农博会中推出,安华农业保险、中华联合财产保险股份有限公司也把众多农牧业服务带到展会现场。

散指示标志等方面进行检查,对发现的问题提出整改要求。通过检查,进一步规范了校园安全规范。

民警重点对保安配备、防护装备、视频监控灭火器、应急照明、疏

警讯 JINGXUN

观看两会播出

本报讯3月5日上午,薛家湾第四派出所组织全体民警观看了十三届全国人大二次会议现场直播。全体民警聆听了政府工作报告

告,纷纷表示报告切合实际,深入人心,让广大民警充分感受到了中国经济发展的强劲动力,展现了国家强大的底气和信心。黄林 李小

推进党风廉政建设

本报讯近日,薛家湾第四派出所紧紧围绕落实中央政法工作会议精神、全区公安局局长会议精神,以建设一支政治、廉洁、务实、高效的

公安队伍为切入点,创新学习机制,创新查控机制,创新激励机制,创新警示机制,扎实推进党风廉政建设。黄林 李小龙

开展治安管理

本报讯近日,薛家湾第四派出所对辖区开展集中整治。民警对辖区人流密集场所、学校幼儿园各单位消防设施、安全管理责任落实、监控设备运行等情况

进行了细致检查。共检查加油站2家、煤矿2家、酒店1家、学校1家,检查暂住人员11人,排查车辆8辆,有效净化了辖区内的社会治安环境。黄林 李小龙

开展党员谈心活动

本报讯近日,薛家湾第四派出所党支部组织全体党员开展谈心活动。

谈话采取支部书记与党员一

开展校园安防大检查

本报讯近日,薛家湾第四派出所对辖区小学和幼儿园进行安防检查。

黄林 李小龙